



爱老敬老 岁末送温暖

厦门447位困难失能老人将在春节期间收到75.45万元护理补助金

晨报记者 晋君
通讯员 邱志江

新春将至,年味渐浓。为了让厦门困难失能老人感受到社会的温暖和爱护,推动春节爱心敬老工作,1月30日上午,“2024年春节慰问困难失能老人启动暨爱心单位捐赠仪式”在厦门市爱心护理院举行。记者从活动现场获悉,厦门447位困难失能老人将在春节期间收到75.45万元护理补助金。

本次活动由厦门市老年基金会联合市卫健委、市民政局、思明区政府以及各区老年福利协会共同举办。市政府办公厅副主任柯斌伟,市卫健委领导、市计生协会专职副会长陈文生,市民政局副局长张凌云出席活动。

爱心单位积极捐赠物资

活动现场,市老年基金会会长李建福发表致辞。活动由市老年基金会副会长兼秘书长张培军主持。

据介绍,今年,长期支持厦门市老年公益慈善事业的爱心企业和新加入的爱心企业纷纷献出爱心,部分企业代表来到现场参加了捐赠仪式。李建福代表市老年基金会接收爱心物资,包括金日集团捐

赠的金日牌西洋参含片250份、金日牌高营养蛋白质粉250份,夏商集团捐赠的年货礼包600份,厦门古龙食品有限公司捐赠的“山珍海味”礼盒100份等。这些爱心物资将会在春节前发放给厦门市部分困难失能老人。市老年基金会向爱心单位颁发了荣誉牌匾和荣誉证书。

与会领导还向困难失能老人家属代表发放了护理补助金、慰问品。市老年基金会还向今年新增的4个“金秋老年乐园”单位授牌。此外,厦门市老朋友艺术团为现场观众和厦门市爱心护理院的老人带来一场精彩的文艺演出。

将发放护理补助金75万

困难失能老年人是一个特殊的群体,需要全社会来关怀。李建福表示,多年来,市老年基金会始终坚持把关爱救助困难失能老人作为帮扶工作的重点,通过开展“救助困难失能老人行动”等助老活动,每年春节、老年节联合各区老年福利协会向全市困难失能老人发放护理补助金,并向有需求的困难失能老人送护理用品用具等,助力爱心厦门建设,助力老龄事业发展。

据介绍,从2013年至2023年6月,市老年基金会



一行人慰问困难失能老人。记者陈理杰摄

共募集救助困难失能老人专项基金2939.59万元,联合各区老年福利协会向困难失能老人累计发放2804.51万元护理补助金,惠及困难失能老人27455人次,还发放510张专用护理床、785辆轮椅、351台助行器、815张防褥疮床垫等护理用具。2023年,市老年基金会联合各区老年福利协会共向全市1012人次困难失能老人按时发放170.35万元护理补助金。今年春节,市老年基金会将继续联合各区老年福利协会向全市447名困难失能老人发放75.45万元护理补助金。

李建福说:“作为老年慈善组织,市老年基金会在关爱困难失能老人方面责无旁贷。我们将继续配合有关部门,开拓更多为老服务项目,尽最大努力为老年群体多办实事、好事。”

走访慰问社区困难老人

随后,在市政府办公厅领导带领下,一行人走访慰问梧村街道文屏社区3户困难失能老人代表。

“您身体都还好吧?生活中有没有什么困难?”在梧村街道文屏社区85岁老人林阿嬷的家中,李建福同老人亲切

交谈,并送上困难失能老人护理补助金和慰问品。“老人有困难可以联系社区,也可以向我们反映情况。”李建福说。

77岁的叶阿嬷是孤寡老人,也是困难失能老人。面对前来慰问她的一行人,叶阿嬷说:“感谢党和政府长期以来对我的关心和爱护。有了大家的帮助,我‘战胜’了行走不便和生活上的困难。如果没有这么多来自社会各界的关心,我可能活不到这么大的年纪。”老人的话令在场的所有人动容,纷纷叮嘱她继续健康积极迎接未来的生活,并为老人送上美好的新春祝福。



创建老年人健身康乐家园

联合主办:
厦门市老年人体育协会
海西晨报社

加强队伍建设 提供工作思路

思明区老体协举办体育工作培训班

晨报讯(记者 晋君 通讯员 黄勤 龚万钟)为加强提升思明区老年人体育工作能力和水平,发挥基层组织的积极作用,近日,思明区老体协为39名健身俱乐部主任、秘书长及街道老体协秘书长举办了体育工作培训班。

作为本次培训的主讲,市老体协副主席、思明区老体协主席韩静江现场授课,围绕加强基层组织队伍建设、推广普及及大众化体育活

动等方面展开阐述。

据介绍,此次培训是在去年底思明区老体协各俱乐部班子调整后进行的,为各基层组织提供了切实可行的工作思路。培训中,拳功俱乐部、操舞俱乐部、莲前街道老体协领导分别作工作经验介绍。思明区老体协还组织培训人员参观了厦门市奥林匹克体育中心,进一步增强大家在新的一年里做好本职工作的信心。



参训人员参观厦门市奥林匹克体育中心。记者 晋君 摄

深入浅出 学好门球

集美区老体协举办门球骨干培训班

晨报讯(记者 晋君 通讯员 方育敏)近日,集美区门球骨干培训班在集美区老年活动中心举办,各街(镇)及相关单位共30人参训。集美区老体协副主席陈仲兴作动员讲话,集美区老体协秘书长林朱荫对办班和参训骨干提出要求,并全程参与培训学习。

培训第一课由市门球协会会长王洪檀主讲,他介绍了门球运动的历史与发展趋

势,并对门球基础知识进行延伸拓展,深入浅出地为学员们讲解了一个个真实生动的案例。之后,学员们学习了一系列门球实战技战术训练课程,包括基本击球训练、战术训练、心理素质训练及裁判员的赛事指导训练等。

活动结束后,学员们纷纷表示,本次培训让他们受益良多,接下来既能当运动员,又能当教练员,从而更好地推广门球运动。